

## 重点

省委省政府在菏泽召开座谈会

# 强力支持菏泽打造区域高地

本报菏泽1月8日讯(大众日报

记者 滕敦斋 石奇亭) 8日,省委、省政府在菏泽市召开支持菏泽打造鲁苏豫皖交界地区科学发展高地座谈会。会议强调,要提高认识、明确任务,与时俱进、开拓创新,抓住机遇,埋头苦干,推动菏泽在打造鲁苏豫皖交界地区科学发展高地上不断迈出新步伐,取得新成就。

省委书记、省人大常委会主任姜异康,省委副书记、省长姜大明出席会议并讲话,省委副书记、省政协主席刘伟主持会议。省委常委、副省长孙伟,省人大常委会副主任鲍志强,省政协副主席齐乃贵

出席会议。

姜异康在讲话中充分肯定了实施“突破菏泽”战略以来对口帮扶和菏泽经济社会发展取得的重要成就。他指出,目前,菏泽已进入由对口帮扶促进发展转向政策支持自主发展的新阶段,要坚定不移地推进省委、省政府决策部署的贯彻落实,既要保持政策的稳定性、连续性,又要与时俱进、开拓创新,不断拓展和深化区域发展战略。

姜异康要求,今后一个时期,菏泽主要经济指标增幅要继续高于全省平均水平,领先周边各市,综合经济实力、人民生活水平和质量、社会文明进步都要上一个

新台阶,经过努力基本形成鲁苏豫皖交界地区具有明显比较优势的科学发展高地。要注重放大优势培植特色,打造“区域产业发展高地”;着力强化科技和人才支撑,打造“区域自主创新高地”;加快推进城乡一体化进程,打造“区域城乡统筹发展高地”;大力提高开放型经济发展水平,打造“区域对外开放高地”;重视加强节能减排和环境保护,打造“区域生态发展高地”;切实保障和改善民生,打造“区域社会事业发展高地”。各地各部门都要把支持菏泽发展纳入本地本部门的重要工作,调动积极因素,有效整合资源,采取

实际措施,为菏泽乃至西部的快速崛起提供全方位的支持,加快形成全省区域协调发展的新局面。

姜大明在讲话中指出,支持菏泽打造鲁苏豫皖交界地区科学发展高地,是我省实施重点区域带动战略的重大举措,也是全省各级各部门的共同责任。菏泽市和各级各有关部门要进一步增强大局意识、责任意识,要全面落实好国家和省里的各项政策,充分发挥政策的叠加效应。各级各相关部门要把进一步支持菏泽加快科学发展摆上重要议事日程,形成一级抓一级、层层抓落实的领导体制和工作机制。

我省20条政策支持菏泽加快发展

## 菏泽引进人才 省财政负责发工资

大众日报记者 滕敦斋

省委、省政府近日出台了《关于进一步支持菏泽加快科学发展的意见》,提出6个方面20条政策和措施,支持菏泽打造“苏鲁豫皖交界地区科学发展高地”,力争到2015年菏泽市经济总量和财政收入位居周边地区前列,跨入全省中等水平。

**逐步增加**

**对菏泽财政补助**

今后5年,逐年增加对菏泽财政补助,对国家和省里确定安排的建设项目,分别提高省配套资金和省补助资金比例5到10个百分点。支持菏泽市参照执行省对沂蒙革命老区预算内投资等扶持政策。

加大人才引进培养支持力度。“十二五”期间,留学回国人员和具有硕士研究生以上学位、学历的人员到菏泽行政事业单位工作的,其工资从工作之日起5年内由省财政按国定标准全额负担。

支持全面建立新型农村社会养老保险和城镇居民养老保险制度。

**巨野矿区**

**将成全省试点**

支持菏泽建设煤电化工基地、石油化工基地、现代农业生产加工基地。凡是菏泽适宜的重点建设项目建设,优先考虑布局、布点,并进一步加大各专项投资投入力度。

支持省内重点项目向菏泽转移,对需要省立项的,积极予以办理;对需要向国家争取的,积极帮助申报。

支持菏泽市经济开发区申报为国家级经济开发区。支持菏泽新型矿区开发建设,将巨野矿区列为全省新型现代化矿区试点。

**加快推进**

**菏泽至兰考铁路**

加快推进菏泽至兰考铁路和重点企业铁路专用线等工程建设;加快推进新万福河、郓城新河、郓巨河、洙水河等航道改造工程。

促进菏泽城市公用设施建设。支持规划建设综合立交、城市环线等市内快速通道。

合理确定年度新增建设用地指标和城乡建设用地增减挂钩规模,根据国家下达用地指标情况给予支持。

## 今年将全面审计社保资金

去年完成对35名省部级领导干部的经济责任审计

据新华社北京1月8日电(记者 张晓松) 今年,审计机关将加强对社会保障、科技、教育、卫生、文化等民生资金和项目的审计监督,重点对社会保障资金进行全面审计,对保障性住房建设进行跟踪审计,对农村中小学布局调整情况进行摸底调查。

记者8日在北京召开的全国

审计工作会议上了解到,社会保障资金审计,旨在摸清资金规模、使用、管理和效益情况,检查政策落实情况和实施效果,揭示存在的困难和问题,提出完善制度、规范管理的建议。

2011年,围绕对权力运行的监督制约,各级审计机关全面推进经济责任审计,已完成对2.6万名领

导干部的经济责任审计,其中省部级领导干部35名。

审计结果表明,绝大多数领导干部能够尽职尽责和守法守纪,但也查出领导干部负有直接责任的违规问题金额34亿元,有36名被审计领导干部和214名相关人员的问题移送司法、纪检监察机关处理。

审计署审计长刘家义表示,

2012年,审计机关将突出对财政资金的分配和使用、工程建设中的招投标和物资采购、土地出让中的招拍挂和异地置换、金融机构的贷款发放和票据贴现、国有企业的对外投资和资产处置等方面审计监督,进一步加大对重大违法违规问题和案件线索的揭露和查处力度。

理赔简单又快速,让您不再走迷宫



太平洋电话车险  
**10108888** 电话车险保到家

太平洋电话车险三重服务,助您理赔更轻松!

- ◆ 理赔专线全年无休,服务每时每刻!
- ◆ 限时查勘高效快捷,服务全心全力!
- ◆ 异地出险全国通赔,服务面面俱到!

**P** 太平洋保险  
CPIC